

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО  
БУДІВНИЦТВА ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  
НАПРН УКРАЇНИ

# ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ В ПОСТАТЯХ. ІСТОРИЧНІ НАРИСИ

У двох частинах

**Частина 1**  
**Передісторія європейської інтеграції**

За науковою редакцією професора  
*І. В. Яковюка*

Харків  
2021

*Рекомендовано до друку вченою радою  
НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України  
(протокол № 12 от 25.11.2021 р.)*

**Рецензенти:**

*Битяк Ю. П.* – доктор юридичних наук, професор, академік-секретар відділення державно-правових наук і міжнародного права НАПрН України,  
*Гончаренко В. Д.* – доктор юридичних наук, професор, академік-секретар відділення теорії та історії держави і права НАПрН України

**Європейська інтеграція в постатях. Історичні нариси** : у 2 ч./ за наук.  
Є87 ред. професора І. В. Яковюка. – Харків, 2021. – с.

Ч. 1. Передісторія європейської інтеграції. – 2021. – 136 с.

У монографії подано політичні біографії сімнадцяти політичних діячів, котрі відіграли суттєву роль в історії європейської інтеграції: німців, французів, британців, чехів, австрійців, італійців, поляків, українців та інших представників європейських народів. Своїми ідеями, поглядами та діяльністю вони помітно вплинули на розвиток та формування сучасної моделі об'єднаної демократичної Європи. Багатий і оригінальний конкретно-історичний матеріал, який проаналізовано й узагальнено в книзі, дає змогу читачеві глибше зрозуміти основні передумови, етапи, характер, проблеми й перспективи європейського інтеграційного процесу. Неупереджена оцінка внеску історичних особистостей у складний процес кристалізації європейської ідеї та її реального втілення, подана на загальному тлі історичного й геополітичного розвитку Європи впродовж новітньої історії, дає змогу скласти адекватне уявлення про складність європейських процесів і, водночас, відчутти їх людський вимір, їх живий творчий зміст.

Монографію розраховано на політиків, істориків, журналістів, студентів, усіх, хто цікавиться історією та сучасним станом розбудови єдиного «європейського дому».

**УДК 340.134-044.247:061.1ЄС**

© Яковюк І. В., Руднєва О. М., Головащенко О. С. та ін, 2021

© НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України, 2021